
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 127  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 26 DE MARÇO DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Madson Henrique do Nascimento Santos.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa, Quézia  Doane  de  Lucca,
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: Paulo Sergio Martins.

ABERTURA – Às 09h12min (nove horas e doze minutos) do dia 26 de março de 2024
iniciou-se a 127ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí,
no Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos
Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Douglas  do
Nascimento Medeiros, solicitou aos Edis que registrassem presença para o início dos
trabalhos. Registraram a presença os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos
Albino, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de
Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Ausentes:
Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane
de Lucca e Roberto Conde Andrade.  Com onze Vereadores presentes, a Presidência
declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO EXPEDIENTE -  a)
MATÉRIA APRESENTADA:  PROJETO DE LEI Nº 14.321/2024 - CRISTIANO VECCHI
CASTRO  LOPES  -  Altera  o  Plano  Diretor  para  permitir  o  uso  do  recuo  frontal  da
edificação nos casos que especifica; MOÇÃO Nº 638/2024 - MADSON HENRIQUE DO
NASCIMENTO SANTOS - APOIO ao PLC n.º 9/2024, do Sr. Governador do Estado, que
institui  o  Programa  Escola  Cívico-Militar  no  Estado  de  São  Paulo  e  dá  providências
correlatas; MOÇÃO Nº 639/2024 - EDICARLOS VIEIRA - APOIO ao Projeto de Lei n°
106/2024, de autoria dos Deputados Estaduais Felipe Franco e Rafa Zimbaldi, que institui
a Campanha Permanente de Conscientização do Cordão de Girassol, com o objetivo de
informar  e  disseminar  o  conhecimento  sobre  as  deficiências  ocultas;  MOÇÃO  Nº
640/2024 -  QUÉZIA DOANE DE LUCCA - APOIO ao Projeto  de  Lei  nº  5.360/23,  de
autoria da Deputada Silvye Alves-União/GO, que altera a Lei nº 12.318, de 26 de agosto
de 2010 – Alienação Parental; e PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E
REDAÇÃO ao PROJETO DE LEI Nº 14.310/2024 - PAULO SERGIO MARTINS - Veda
práticas  que  constituam  perigo  ou  obstáculo  para  o  trânsito  na  via  sinalizada  por
semáforo. b) REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 1  .   ao Plenário: 318, de Douglas do
Nascimento Medeiros; 319, de Adriano Santana dos Santos; e 320, de Faouaz Taha. 2. à
Presidência: 648, de Adriano Santana dos Santos; 649, Adriano Santana dos Santos; e
650, Cristiano Vecchi Castro Lopes. c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 15.093 a 15.102,
de Douglas do Nascimento Medeiros; 15.103 a 15.112, de José Antônio Kachan Júnior;
15.113 a 15.122, de Enivaldo Ramos de Freitas; 15.123 a 15.132, de Romildo Antonio da
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(Ata da 127ª Sessão Ordinária – 26 de março de 2024 – fl. 2)

Silva; 15.133 a 15.137, de Adriano Santana dos Santos; 15.138 a 15.144, de Cristiano
Vecchi Castro Lopes; 15.145 a 15.154, de Daniel Lemos Dias Pereira; 15.155 a 15.161,
de Roberto Conde Andrade; 15.162 a 15.163, de Antonio Carlos Albino; 15.164 a 15.173,
de Edicarlos Vieira; 15.174 a 15.182, de Márcio Pentecostes de Sousa; 15.183 a 15.192,
de Marcelo  Roberto  Gastaldo;  15.193 a  15.202,  de Madson Henrique do Nascimento
Santos; 15.203 e5.208 a 15.212, de Cícero Camargo da Silva; e 15.204 a 15.207, de
Quézia Doane de Lucca. d) o Presidente informou que: 1. as listas de requerimentos ao
plenário  já  haviam sido  distribuídas;  e  2. o  resumo  da  correspondência  recebida  do
Executivo e de origens diversas, as listas de requerimentos à Presidência e de indicações
se encontravam disponíveis eletronicamente.  A Presidência suspendeu a sessão para
que  os  Edis  recebessem os membros da  Diocese  de  Jundiaí:  o  Padre  Sílvio  Andrei
Rodrigues, Assessor Diocesano da Campanha da Fraternidade e representante do Bispo
Diocesano de Jundiaí, Dom Arnaldo Carvalheiro Neto; a Sra. Dolaine Regina de Souza
Coimbra Santos, integrante da Equipe Nacional da Campanha; e o Sr. Reinaldo Baião de
Oliveira, membro da Equipe Diocesana; que promoveram a divulgação da Campanha da
Fraternidade  2024  –  “Fraternidade  e  Amizade  Social”.  Ato  contínuo,  por  iniciativa  do
Vereador Daniel Lemos Dias Pereira, foi homenageado o Sr. Moacir Livinalli, ex-diretor da
EMEB Anna Rita  Alves  Ludke.  Foram reabertos  os  trabalhos,  dando-se  sequência  à
TRIBUNA LIVRE – Falaram os seguintes cidadãos:  Jonathan J. Santos - representante
da  Associação  Social  para  Crianças  e  Adolescentes  da  Nambi-ASACAN,  sobre
“Atividades realizadas pela associação e parcerias”; Shirlei Figueiredo, sobre “Direitos da
Mulher –  Minorias”;  Juliano Tinoco,  sobre  “IPTU e Fakenews”;  e  Francine Cristina  G.
Oliveira, sobre “Direitos e Defesa da Mulher”. Em sequência deu-se início à ORDEM DO
DIA - Procedida a verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele
momento, dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo
da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Edicarlos Vieira,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo
Antonio da Silva.  Ausentes:  Douglas do Nascimento Medeiros,  Paulo Sergio Martins e
Roberto  Conde  Andrade.  ATA –  Regimentalmente,  foi  considerada  aprovada,  sem
impugnação,  a  Ata referente à 126ª Sessão  Ordinária,  realizada em 19 de março de
2024. REQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO –  Englobados -
Nº 318/2024 - DOUGLAS DO NASCIMENTO MEDEIROS - INFORMAÇÕES do Executivo
sobre o andamento do "Programa Viver Melhor" do município; Nº 319/2024 - ADRIANO
SANTANA DOS SANTOS - INFORMAÇÕES do Executivo sobre as ações da Prefeitura
Municipal de Jundiaí para o enfrentamento e prevenção de enchentes no Jardim Santa
Gertrudes; e Nº 320/2024 - FAOUAZ TAHA - INFORMAÇÕES do Executivo a respeito de
trabalho  integrado  feito  no  município  para  fiscalização  de  escapamentos  de  motos
alterados e seu consequente barulho/estouro. Debateram os Vereadores: Faouaz Taha,
Romildo  Antonio  da  Silva  e  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro
Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,
Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes
os Edis:  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do  Nascimento  Medeiros,  José Antônio
Kachan  Júnior,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins  e  Roberto  Conde
Andrade (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com doze votos favoráveis os
requerimentos foram APROVADOS, e, por conseguinte,  passou-se ao ITEM 01. PROJETO
DE LEI  Nº  14.291/2024  -  PREFEITO MUNICIPAL  -  Altera  a  Lei  nº  7.827/2012,  que
reformulou o Plano de Cargos, Empregos, Carreiras e Remuneração dos servidores da

AT
A 

- 1
27

ª S
es

sã
o 

O
rd

in
ár

ia
 - 

26
/0

3/
20

24
 - 

Es
ta

 é
 u

m
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 J

os
é 

An
tô

ni
o 

Ka
ch

an
 J

ún
io

r e
 o

ut
ro

s.
Pa

ra
 v

al
id

ar
 o

 d
oc

um
en

to
, l

ei
a 

o 
có

di
go

 Q
R

 o
u 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ap

l.j
un

di
ai

.s
p.

le
g.

br
/c

on
fe

rir
_a

ss
in

at
ur

a 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 6
F3

6-
44

BD
-1

92
3-

B7
97

Pag. 2/5



(Ata da 127ª Sessão Ordinária – 26 de março de 2024 – fl. 3)

Prefeitura, para modificar os quantitativos do cargo de Professor de Educação Básica I
(PEB I); e extinguir cargos de Professor I (PRF I). Debateu o Vereador Adriano Santana
dos  Santos.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio
Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias
Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de
Lucca, Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva.  Portanto, com treze votos
favoráveis o projeto de lei foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao  ITEM 02.
[discussão interrompida] PROJETO DE LEI Nº 12.826/2019 - PAULO SERGIO MARTINS
-  Veda,  em  vias  e  logradouros  públicos,  a  atividade  de  guardador  de  veículos
(“flanelinha”). A Presidência requereu o adiamento do mencionado projeto de lei, para a
sessão  ordinária  do  dia  09  de  abril  de  2024;  e  submeteu  o  requerimento  verbal  à
deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa e Romildo
Antonio da Silva; ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento
Medeiros, Faouaz Taha, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com onze votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a
apreciação do projeto de lei foi ADIADA.  ITEM 03.  PROJETO DE LEI Nº 13.824/2022 -
ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Altera a Lei 9.815/2022, que exige aviso sonoro ou
vibratório  para  pessoas  com  deficiência  visual  ou  auditiva  em estabelecimentos  que
utilizam sistema de senhas para atendimento ao público,  para dispor sobre o tipo de
aviso sonoro, para que este não traga incômodo a pessoas com Transtorno do Espectro
Autista (TEA). Debateu o Vereador Enivaldo Ramos de Freitas. Votaram favoravelmente
os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos de Freitas, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Rogério Ricardo da
Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas
do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini,
Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dez votos favoráveis o projeto
de lei foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao ITEM 04. PROJETO DE LEI Nº
13.848/2022  -  CÍCERO  CAMARGO  DA  SILVA  -  Institui  a  Semana  Municipal  de
Conscientização Sobre a Síndrome do Ovário Policístico-SOP (abril). Debateu o Vereador
Cícero Camargo da Silva. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Douglas
do Nascimento Medeiros,  José Antônio Kachan Júnior,  Paulo Sergio Martins,  Roberto
Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva  (regimentalmente, a presidência não vota).
Portanto, com treze votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao
ITEM 05. PROJETO DE LEI Nº 14.056/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Altera
a Lei nº 9.441/2020, que instituiu e incluiu no Calendário Municipal de Eventos o Mês de
Combate  ao  Abuso  e  à  Exploração  Sexual  de  Crianças  e  Adolescentes  -  MAIO
LARANJA,  para  criar  campanha  correlata.  Debateu  o  Vereador  Enivaldo  Ramos  de
Freitas.  Votaram favoravelmente  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi
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(Ata da 127ª Sessão Ordinária – 26 de março de 2024 – fl. 4)

Castro Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de
Freitas,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Adriano Santana
dos Santos, Daniel Lemos Dias Pereira, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e
Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dez
votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao ITEM
06. MOÇÃO Nº 634/2024 - ROMILDO ANTONIO DA SILVA - APOIO ao Projeto de Lei nº
4.284/2023,  de autoria  do Deputado Federal Marcos Tavares (PDT-RJ),  que institui  a
obrigatoriedade de construção e manutenção de escolas, creches e Unidades Básicas de
Saúde nas proximidades dos conjuntos habitacionais financiados com recursos federais,
em todo território nacional e dá outras providências. Debateu o Vereador Romildo Antonio
da Silva. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo
da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Madson Henrique do
Nascimento  Santos,  Márcio  Pentecostes de Sousa, Quézia  Doane de Lucca,  Rogério
Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Faouaz Taha,  José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio
Martins e Roberto Conde Andrade (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto,
com doze votos favoráveis a moção foi APROVADA, e passou-se ao ITEM 07. MOÇÃO
Nº 635/2024 - EDICARLOS VIEIRA - APOIO ao Projeto de Lei n° 116/2024, do Deputado
Estadual Reis (PT), que estabelece a prioridade de cirurgia reparadora, pelo Sistema de
Saúde Estadual, para mulher vítima de agressão, da qual resulte dano a sua integridade
física ou estética. Não houve debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana
dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia Doane
de  Lucca,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto
Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins  e  Roberto  Conde  Andrade  (regimentalmente,  a
presidência não vota).  Portanto,  com doze votos favoráveis a moção foi APROVADA.
Falou  em justificativa  de  voto  o Vereador Edicarlos Vieira,  e  passou-se  ao  ITEM 08.
MOÇÃO Nº 636/2024 - MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS - APOIO ao
Projeto de Lei nº 268/2023, de autoria dos Deputados Paulo Mansur e Guto Zacarias,
que  disciplina  atos  de  administração  penitenciária  e  de  acompanhamento  e
monitoramento eletrônico de pessoas condenadas pelos crimes de estupro e estupro de
vulnerável no âmbito do Estado de São Paulo. Debateu o Vereador Madson Henrique do
Nascimento  Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,
Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa,  Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis:  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,  Faouaz
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo
Sergio  Martins e  Quézia  Doane de  Lucca  (regimentalmente,  a  presidência  não vota).
Portanto, com dez votos favoráveis a moção foi APROVADA e, por conseguinte, passou-
se ao ITEM 09. MOÇÃO Nº 637/2024 - ADRIANO SANTANA DOS SANTOS - APOIO ao
Projeto de Lei nº 448/2024, do Deputado Federal Julio Cesar Ribeiro (REPUBLIC-DF),
que  altera  a  Lei  nº  14.790,  de  29  de  dezembro  de  2023,  para  incluir  a  CBDS  na
destinação  de  percentual  de  arrecadação  das  apostas  de  quota  fixa.  Debateram os
Vereadores:  Adriano  Santana  dos  Santos  e  Roberto  Conde  Andrade.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
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(Ata da 127ª Sessão Ordinária – 26 de março de 2024 – fl. 5)

Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Madson
Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Roberto Conde Andrade,
Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo Antonio  da  Silva;  ausentes os Edis:  Douglas do
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Paulo Sergio Martins e Quézia Doane de
Lucca  (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dez votos favoráveis a
moção foi APROVADA e, por conseguinte, passou-se ao  GRANDE EXPEDIENTE – A
verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de
Freitas,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio
Pentecostes  de  Sousa, Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério
Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Ausentes:  Douglas  do  Nascimento
Medeiros, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini e Paulo Sergio
Martins.  Usaram  da  palavra:  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Romildo  Antonio  da  Silva,
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino e Madson Henrique do Nascimento
Santos.  ENCERRAMENTO –  Estavam  presentes  em  Plenário,  naquele  momento,
conforme  foi  constatado  pela  verificação  eletrônica,  os  Edis:  Adriano  Santana  dos
Santos, Antonio Carlos Albino, Edicarlos Vieira, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo, Quézia  Doane  de  Lucca  e  Rogério  Ricardo  da  Silva.
Ausentes:  Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias
Pereira,  Douglas do Nascimento Medeiros,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Faouaz Taha,
José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo
Sergio  Martins,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  A  sessão  foi
encerrada pelo Presidente às 11h51min (onze horas e cinquenta e um minutos). Para
registro,  foi  lavrada  esta  Ata,  que  vai  assinada  pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º
Secretários  da  Mesa  da
Câmara.------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 128ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 2 DE ABRIL DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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